UN LITRE DE LAIT

PAS DE FARINE

BEAUCOUP DE BEURRE

e UN KILO DE», «BEAUCOUP DE», «PAS DE»: 1a quanti —

i De I'eau J

Un verre d’eau

[ De la farine

|

|[ Un kilo de farine

Du soleil

;. Pas de soleil
1

® «DE» remplace «du», «de la», «des» avec:
* les quantités exprimées:

un kilo de
cent grammes de | sucre
trois morceaux de

beaucoup de
un peu de | sucre
assez de

A * Dites: Beaucoup de livres.
Pas de sel.

% «Duy», «de la», «des» ou «de»? (résumé)

* Quantité non exprimée
Question: - Quoi?
du...

Réponse: | dela...
des...

® la quantité zéro:

pas de
plus de
Jjamais de

sucre

Ne dites pas: Beaucoup ¢ livres.
Pas dhrsel.

® Quantité exprimée
Question: - Combien ?

un Rilo
Réponse: | beaucoup| |de...
pas

82 » quatre-vingt-deux




